HBERXE 1S (F4EF1EBR

2
)

6 FEBE

HHEETAILER—ER (4R9)

EBIES ¥ EfliE ARLER GEBRKE)
ARLE IH (&1 BE LR
EiL¥EER (XEEH
I% (% & (RIBHIBRIEE) EL E£ ¥EA EL E£ EL EL ®E4
EiLe8
BIF1S TIX I&kL[=20m K& LA=80m2Z2 Z
iR IR IHEL=-90m 8T A=260m2 3T
WEANBTRERBIELE| ) 635000 | BamRR 411 B A R EERTE e T B TWREL-35m BT A-60m2 EHEERSE
6.4.26 (1,438,000) (REA) (REAT) (REAT) (REAT) (REAT) (REAT) (RERHY) ATE TIHRL-50m BELA-200m2 5 | (0w
IR IHEEL=13m EZT A=62.4m2 i
1,590,000 BT A=52m2 6IK IHEEL=55m &
BT A=120m2 ZEHRIE{FT(3 0 0 K&K L —
FUUT-258#A) N=14
EIFE5S
BHFEL
RESHESNIREISE (7<EHET) L e e mn — =
6.4.26 2,893,000 HIFESKH HWHHEES HREER SATEREN = 8 B (FIEEEEE
(2,675,000) (FREHT) (FREHT) (FREIHT) (B IEHIRER)
2,745,000
EIE6S
HWHRHES
ba26  |PUAR-TA-RER|  gga5000  |VRHEED EHBRM HREER EHET BESHMMBREN=- 14 EEmEE
REHTH (2,605,000) (ERRY) (ERRY) (ERRY) BEAFMMABRMEN=4 5 (A THAIRRE)
2,700,000
EIFTS
WHHEER
sage  |JSEAFTARBERGE g 460,000 | RE HREER HIRERH EFBL BEAHMEEREN =34 RS
o EHLE (1,336,000) (D) (D) (D) 7 —7VEEL=68m (A THAIRRIED)
1,387,000
EIESS
V& AFTAMFEERR (EEED)) = . p—— e
6.4.26 BT 5,250,000 . BFET HHEER BREBH SERTEEN = 7 4 B (IR
(4,870,000) (7=EHT) (7=HHT) (7=EH7) (ATENIRER)
4,990,000
EIFES
WREER
Z0—7 H—TEERZRENA (EET) s g
(4,570,000) (FREIHT) (F<HHT) (B TEHLIRERR)
4,700,000
w£IF10S
AR HE - RBWEERVERA 7S o
S . - Sk 7Y
bage | VESABEREWELIE  gog3000 | REE) G e R THIE w AR BILIZNYE A EA- 2000 * EEEEES
(6,126,000) (FREHT) (FRHHT) (FRHHT) (FRHHT) SBEA=102m (AT EHNIREE)
6,480,000
BIF12S AR EEHEERQ0-3) A-0.28ki
BIIE R KEMBEHE B xfaryae @ TAEFHEEH (20-4) A=0.21ki
FHRRUVEE LR HEER BNIH = ns A e o @A —seins A e KT . -
6426 |nmgors ot 16,000,000 | WEIMRRE | SREBHEHE =R cES Coa Il 2TE (028 (0.3 GTE (0250 HBEER
| . B (12,800,000) (GG @) (GC:IED) (G:IED) (ANlw) (20-3) HI#2 (0.28ki) (20-8) CI#2 (0.21ki) (EREEER)
4-24-1) 15,100,000 (20-3) ET# (0.21ki) (20-4) F 1 T# (0.21ki)
(20-4) F Il —1I# (0.21kn)

KFEMERVREFRM@E, FLEHIBKEz0£E EEL: M) T,




HBERXE 1S (F4EF1EBR

M6 FE HREIAILER—EX (4A%9)

RIS F R AL CHBBHES)
AHLE I (#5) BE LR
EALEES (E®D
I% (&%) & (BEHRER) gxg gxg EEg Exg gxg wxg wxg wxg
ELEH
BIE13Z
) _ SRERFW KAV Y B | KENSSEHE B AEHEEEO-4-7) A=0.08ki
ERBRARRERERE 60000 @ LN S SEREHE e EES T 9-4-7) F II-1 T (0.08ki) IS
6426 | 94D (1,296,000) (EII) (@) (@IIH) (@I (9-4-7) F I1-2 T#2 (0.08ki) (EHERD)
(9-4-7) G T#2 (0.08kn)
1,500,000

(9-4-)H TI##& (0.08kn)

KFEMERVREFRME, FLEHIBKEc0£E EE: M) T,




	R6.4月分
	R6.4月分（２)

